



“АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй

ТЕЛЕФАКС

ДО ВСИЧКИ ФИРМИ, ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ОБЕКТ: “ПОДМЯНА НА ОСТЪКЛЕНАТА ЧАСТ НА ОГРАЖАДАЩИ ЕЛЕМЕНТИ НА СГРАДА ХОГ С АЛ ДОГРАМА И ТОПЛОИЗОЛАЦИОННИ ПАНЕЛИ”	ОТ: С. ПЕНКОВА ДИРЕКТОР „ИКОНОМИКА И ФИНАНСИ”
	НАШ № <i>817</i>
	ДАТА: <i>10.02.14</i>
	ВАШ №
	БРОЙ СТРАНИЦИ (ОБЩО): 2

Уважаеми дами и господа,

Във връзка с постъпил въпрос от Кандидат за участие в процедурата с горепосочения предмет, Ви предоставяме следната информация:

ВЪПРОС №1:

Моля да ни предоставите допълнителни чертежи, освен дадените в приложения №2 и 3 в документацията за участие с цел придобиване на по-точна и пълна представа за обекта.

ОТГОВОР №1: На този етап не са необходими други чертежи. Наличните строителни и архитектурни чертежи ще бъдат предадени на фирмата след сключване на договор. Всички необходими данни са дадени в количествените сметки.

ВЪПРОС №2:

Моля да посочите номерата на приложенияте чертежи, тъй като в приложение №8 трябва да се упоменат номерата на чертежите за всеки вид работа

ОТГОВОР №2: В приложение № 8 в образца на количествено стойностната сметка е допусната техническа грешка, като в анкетката на колона №2 е записано “наименование (посочва се и номера на чертежа)”. Грешката е в изискването за посочване на номера на чертежа, колоната се попълва с наименованието на вида работа както е посочен от възложителя в количествената сметка към заданието. В този смисъл нямате нужда от номерата на чертежите.

ВЪПРОС №3:

Относно приложение №9 – следва ли да разбираме, че приложението се попълва за целия обем на КС като:

➤ От гледна точка на труда:

– **Въпрос3.1.:** Например монтажник дограма позиция 4 по КС. Този вид работа ще се изпълнява от двама работника за 20 дни, т.е. изписва се часовата ставка за всеки работник за всеки вид работа по отделно. Ако вида работа се изпълнява като време под месец, т.е. само 20 дни, следва ли да се спазва формулата за делене на 168, което 21 работни дни по 8 часа?

– **Отговор 3.1.:** Целта на приложението е да се покажат часовите ставки за всеки вид работа необходима за изпълнение обекта на поръчката, т.е. ако съответния участник формира цената си на база различни часови ставки за отделните категории работа да може да укаже по отделно часовата ставка: например монтажни дейности - цената е формирана при часова ставка – х, боятжийски

дейности – цената е формирана при часова ставка Y. В този смисъл формулата следва да се спазва, а не да се указва часовата ставка за всеки работник.

– **Въпрос 3.2.:** Към същата позиция под колона стойност лв/час ли се има предвид?

– **Отговор 3.2.:** Има се предвид лева на човекочас.

– **Въпрос 3.3.:** Минималната заплата за страната според квалификацията на работника ли е? Това минималния осигурителен доход по основни икономически дейности и квалификационни групи професии за 2011 ли е?

– **Отговор 3.3.:** Ако въпроса ви е свързан с Декларацията за спазване на минималната цена на труда отговора е съгласно §1, т.12 от допълнителните разпоредби на Закона за обществените поръчки “Минималната цена на труд” е минималния размер на заплащане на работната сила, определен като минимален месечен размер на осигурителния доход по дейности и групи професии съгласно чл.8, т.1 от закона за бюджета на държавното обществено осигуряване за съответната година”. В случай че въпроса Ви касае формирането на часовата ставка тогава се има предвид минималната работна заплата за страната – 240лв.

– **Въпрос 3.4.:** Моля, да уточните съкращението за проектантски и инженерни услуги лв./чм.

– **Отговор 3.4.:** Означава лева на човекомесец, изписването му в приложение № 9 е само примерно като изброяване на вид дейност. В случай че нямате необходимост от ползването му, можете да не го попълвате.

– **Въпрос 3.5.:** Моля дайте указания относно корекционите коефициенти, тъй като позицията е с “:” за изброяване?

– **Отговор 3.5.:** Всеки участник сам и свободно определя корекционите коефициенти приложими към офертата му в зависимост от това кои фактори е взел предвид при формиране на цената предложена от него - това могат да са коефициенти за намалено работно време, утежнени условия на труд и т.н. Изброяването е само примерно.

ВЪПРОС №4:

Във връзка с подготовка на офертата за участие в гореописаната процедура, моля да ни предоставите спецификация/и (схема/и) на източната фасада между оси 11– 13, където се предвижда подмяна на СЕП с топлоизолационни фасадни панели, тъй като в тръжната документация е предоставена схема на източната фасада с единствено посочени оси от 1 до 8 (Приложение 2).

ОТГОВОР №4:

Частта от чертежа, който е представен като приложение 2, е строго симетричен на чертежа на цялата източна фасада (до кота 18.60). Подмяната на СЕП с PU панели се отнася до СЕП на кота 7.20

Моля да ни извините за допуснатите технически грешки и причиненото Ви неудобство.

**ДИРЕКТОР
“ИКОНОМИКА И ФИНАНСИ”**

СИЙКА ПЕНКОВА